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     Ata de nº. 450/12 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, 

realizada aos vinte dias do mês de março de 2012 (dois mil e doze), na sede própria 
situada à Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador 
Genilson Severo de Souza que após verificar o quórum regimental, iniciou a Sessão às 
dez horas e quinze minutos da manhã com as presenças dos Senhores Vereadores: 
Genivaldo Oliveira da Silva, Odilezio Dias de Souza, Paulo Cezar Vaz Rocha, Manoel 
Neto de Souza, João Ribeiro Boaventura e Juvenal Bispo do Nascimento Júnior. Em 
seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o Vereador Juvenal 
Junior para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu o Salmo 118. Dando prosseguimento o 
Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi 
aprovada. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou a leitura das 
correspondências que chegaram durante a semana. Na sequência o Presidente autorizou a 
leitura do Projeto de Lei nº. 068/2012 que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo a 
adquirir um bem imóvel e dá outras providências e em seguida encaminhou o Projeto 
para a Comissão de Redação e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças. Logo em 
seguida o Presidente concedeu espaço na Tribuna para o Sr. Evilásio Barreto Presidente 
do SISMUC, o mesmo comentou e respondeu a questionamentos feitos pelos Vereadores 
em relação a atualização da Tabela do Projeto 026 e solicitou o apoio dos Vereadores 
nesta luta. Na sequência o Presidente concedeu espaço ao Tema Livre: o Vereador 
Juvenal Junior comentou que Gestor não tem compromisso com essa Casa, pois não 
envia respostas em relação aos Projetos Indicativos, feitos pelos Vereadores. Comentou 
que solicitou através de Indicação a construção da entrada da cidade e que ouviu do 
Vereador Iranildo Alves, que essa construção já estaria próximo a execução e que o 
recurso já tinha sido liberado e salientou que até agora ninguém nunca viu essa 
construção e nem sabe se o recurso tomou outra finalidade. Finalizou informando que 
sempre foi do lado dos servidores e que estará empenhado na batalha com a classe na luta 
pela revisão da tabela. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que está 
empenhado na luta para a atualização da tabela. Comentou a respeito do Cartório da na 
nossa cidade que está com problemas e expôs a ideia de que os Vereadores se juntassem 
e alugassem uma casa para o melhor funcionamento do Cartório. O Vereador Odilezio 
Dias de Souza comentou que está empenhado com os servidores na sua luta e solicitou 
aos colegas que não votassem em nenhum Projeto, até resolver a atualização da Tabela. 
O Vereador Manoel Neto de Souza comentou que apoia a classe dos Servidores e que 
está de acordo em se abster nos Projetos que chegarem a essa casa, até ser resolvida a 
situação da atualização da tabela. Finalizou parabenizando o Sr. Evilásio Barreto pelo 
belo trabalho afrente do SISMUC. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar, o 
Presidente agradeceu as presenças, de todos, e autorizou a lavrar a presente ata que lida e 
achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes.  
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